

尝乐品酒教育隐私政策

隐私政策目的

本隐私政策由 Vin Sans Fin Education Ltd（「VSF Wine Education」、「尝乐」、「尝乐品酒教育」、「嚐樂」和「嚐樂品酒教育」，简称「尝乐」、「VSF」、「我们」或「本公司」）执行，针对本网站 www.vsf.wine、www.chang-le.net 及 www.wine-courses.com 而设，内容关系到其用户（以下简称「您」或「阁下」）的隐私。

本政策规范用户隐私所涉及的不同领域，并概述用户、本网站和本网站管理者的义务与要求。此外本网站处理、储存和保护用户数据与信息的方式，也将在本政策中详细说明。

网站

本网站及其管理者采取积极主动的方式保护用户隐私，并确保采取必要措施，保护用户在访问网站时的隐私。本网站符合所有英国全国法律和用户隐私要求。

Cookie 政策

本网站使用 Cookie 来改善用户在访问本网站的体验。细节请参阅本网站另一文件「尝乐品酒教育 Cookie 政策」。

联系与沟通

用户自行联系本网站及 / 或其管理者，并提供任何个人信息，须自行承担风险。您的个人信息将会保密且安全地储存，直至不再需要或没有用处为止，细节请参阅《1998 年数据保护法》（Data Protection Act 1998）。本网站已尽一切努力确保您透过表格提交个人信息的安全。

您的个人信息将仅使用于提供时所明确说明的用途——例如，您注册我们的某一活动、提交查询、订阅我们的电子快讯、订购任何我们的产品或服务。

您的个人信息仅会在为达到上述正当、明确目的时，提供予我们的员工、承包商、代理商或专业顾问。每封我们传递给您的市场推广讯息中，无论藉由何种媒介，都会包括适当和简单的方式，供您取消接收同类讯息。

电子快讯

本网站使用电子快讯，用于通知订阅者尝乐所提供的产品和服务，以及尝乐所组织的活动。用户可以自行透过网上自动化程序进行订阅。某些订阅可能是通过与用户先前的书面协议人手处理。

所有订阅均按照英国垃圾邮件法，即《2003 年隐私权和电子通讯规例》处理。所有与订阅相关的个人信息都按照《1998 年数据保护法》以安全方式保存。任何个人信息都不会传递予第三方，亦不会与本公司以外的其他公司及人分享。根据《1998 年数据保护法》，您可要求索取本网站电子快讯程序所保存您的个人资料的副本。您将须支付一小笔费用。若您想取得与您相关的信息副本，请按本政策底下的公司地址致函本公司。

本网站或其管理者进行电邮推广中发布的实际邮件可能包含追踪设施。订阅者活动会被追踪并储存于数据库中，供未来分析与评估。此追踪活动可能包含但不限于打开电子邮件、转发电子邮件、点击电子邮件内容中的链接、时间、日期和活动频率。

这些信息用于改善未来电邮推广，并依据用户活动为用户提供更相关的内容。

根据英国的垃圾邮件法和《2003年隐私权和电子通讯条例》，用户有权透过自动系统随时取消订阅。此流程详载于每封电子快讯底部。若自动取消订阅系统不能使用，我们将另行提供清楚指示说明取消订阅的办法。

外部连结

虽然本网站旨在包含优质、安全和相关的外部链接，但仍建议用户在点击本网站所提及的任何外部连结（即可链接至其他网站的文字 / 横幅 / 图片等）之前务必谨慎。

尽管本网站的管理者已尽最大努力，但仍无法保证或验证任何外部连结网站的内容。因此用户应该注意并自行承担点击外部连结的风险。本网站和其管理者，将不会对访问任何前述外部连结而引起的损害或影响承担责任。

广告与赞助商连结

本网站可能包含赞助商连结和广告。这些通常会由我们的广告合作伙伴提供。广告合作伙伴可能会有与其所提供的广告直接相关的隐私政策。

在点击任何广告时，相关推荐计划将引导您至广告商的网站。此计划可能使用 **Cookie** 和追踪由本网站推荐的数量。这可能包含使用 **Cookie**，这些 **Cookie** 可能会储存在您的计算机硬盘上。因此用户应该注意并自行承担点击外部赞助商连结的风险。本网站和其管理者，将不会对访问任何前述外部连结而引起的损害或影响承担责任。

社交媒体平台

本网站及其管理者，在外部社交媒体平台上的通讯、参与和行动，受各社交媒体平台的规定和隐私政策约束。

建议用户谨慎地使用社交媒体平台，并在沟通和参与时，小心谨慎地保护个人的隐私与信息。本网站及其管理者，并不会透过社交媒体平台，索取用户个人或其敏感信息。我们鼓励希望讨论敏感讯息的用户透过主要的沟通渠道（如电话或电子邮件）与我们联系。

本网站可能会使用社群分享按钮，协助将网页内容从网页分享至社交媒体平台。建议用户在自行使用此类社群分享按钮前，应注意社交媒体平台可能会通过您的社交媒体平台账号，追踪和储存您分享网页的请求。

短链接与社交媒体

本网站及其管理者，可能会透过其社交媒体平台账号，分享网页连结至相关网页。一般情况下，某些社交媒体平台会缩短冗长的网址。

建议用户在点击任何由本网站及其管理者，在社交媒体平台所发布的短网址前，应谨慎注意和妥善判断。尽管尽了最大的努力，确保只发布真正的网址，但许多社交媒体平台容易出现垃圾讯息和黑客行为。因此本网站及其管理者将不会对访问任何短连结而引起的损害或影响承担责任。

语言和适用法律

本隐私政策由英文撰写，并翻译成不同的中文版本。本隐私政策概不同语言版本间如有任何争议和不一致的情况，概以英文版本为准。本隐私政策受英格兰和威尔士法律管辖并按其解释。

联系我们

尝乐品酒教育

Vin Sans Fin Education Ltd 的营业名称

(于英格兰和威尔士注册)

公司注册编号: 115196905

数据保护注册编号: ZA255691

地址: 11A City Business Centre, Lower Road, London, SE16 2XB, United Kingdom

电话: +44 808 901 2029

电子邮箱: info@vsf.wine

最后更新: 2018年9月2日